



வலம்புரி



NEW PACKAGES & RENEWAL
CALL:- 222 5908 / 222 8812

Valampurii

பக்கங்கள்: பன்னிரண்டு

சங்கு 10 வள்ளுவர் ஆண்டு 2040 மாசி 19 செவ்வாய்க்கிழமை (03.03.2009) தொலைபேசி 222 3378, 222 7829 ஒலி 074

இராணுவப் போக்குவரத்துக்காக

ஏ-9 வீதி நேற்றுத் திறந்து வைப்பு

எதிர்வரும் 9 ஆம் திகதி மக்களுக்கான பொருட்களை எடுத்துவர நடவடிக்கை

(கொழும்பு)

யாழ்.குடாநாட்டுக்கு ஏ-9 வீதியூடான படையினரின் தரைவழிப் பயணம், 24 வருடங்களின் பின்னர் நேற்று மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளதாக இராணுவத் தலைமையகம் தெரிவித்துள்ளது. தவறாமல் நிகராக நேற்று ஆரம்பித்து வைக்கப்பட்ட இந்த பிரயாணத்தின்போது அபூராதபுரத்திலிருந்து 40 பேருந்துகளில் யாழ்ப்பாணத்துக்கு படையினர் வந்ததுடன், 40 பேருந்துகளில் பனாலியில் இருந்து படையினர் விருமுறையில் வீட்டுக்குச் சென்றுள்ளனர் என தெரிவிக்கப்படுகிறது. இதேவேளை எதிர்வரும் 9ஆம் திகதி ஏ-9 பாதையூடாக மக்களுக்குத் தேவையான பொருட்கள் யாழ்ப்பாணத்திற்கு எடுத்துவரப்படவுள்ளன.

(12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஏ-9 வீதியில் இராணுவ வாகனத் தொடரணி



விடுதலைப் புலிகளின் விமானி அடையாளம் காணப்பட்டார்

(கொழும்பு)

கட்டுநாயக்க பகுதியில் சுட்டு வீழ்த்தப்பட்ட விடுதலைப் புலிகளின் விமானத்தை செலுத்தி வந்ததாக கூறப்படும் விமானி அடையாளம் காணப்பட்டுள்ளார்.

நேற்று நடைபெற்ற நீதிவான் விசாரணைகளின் போதே குறிப்பிட்ட சந்தேக நபர்

அடையாளம் காணப்பட்டுள்ளார்.

நீர்கொழும்பு பிரதான நீதிவான் ஜெயங்கிடி அல்விஸ் விசாரணைகளை நடத்தினார். தடுப்பு காவலிலுள்ள விடுதலைப்புலி உறுப்பினர் ஒருவரும், உயிரிழந்த விமானியின் ஒன்றுவிட்ட சகோதரியும் இந்தச் சந்தர்ப்பத்தில் சாட்சியம் (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நேற்றும் எறிகணைகள் வீழ்ந்தன வன்னியில் 45 பேர் உயிரிழப்பு

(கொழும்பு)

வன்னியில் நேற்று வீழ்ந்து வெடித்த வெடிகளினால் 45 பொதுமக்கள் உயிரிழந்து உள்ளனர். மேலும் 107 பேர் காயமடைந்துள்ளனர். முல்லைத்தீவு மாவட்டத்திலுள்ள

புதுக்குடியிருப்பு, வலைஞர்மடம், அம்பலவன் பொக்கணை, மாத்தாளன் பகுதிகளில் நேற்று திங்கட்கிழமை காலை 5.30 மணி தொடக்கம் பிற்பகல் வரை ஆட்டிலறி, பல்சூழல்வெடிகளை, (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

போரை நிறுத்தி நிரந்தர தீர்வு காணவே இலங்கையிடம் வலியுறுத்த வேண்டும்

இந்தியாவிடம் புலிகள் கோரிக்கை

(புதுடில்லி)

போரை முடிப்புக்கு கொண்டு வந்து மக்களின் துன்பங்களைப் போக்கி தமிழ் மக்க

ளின் சுயநிர்ணய உரிமையின் அடிப்படையில் ஓர் நிரந்தரத் தீர்வைக் காண்பதற்கு இலங்கை அரசாங்கத்தை இந்தியா வலியு

றுத்த வேண்டும் என்று புலிகளின் அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் பா.நடேசன் தெரிவித்துள்ளார். இந்தியாவிலிருந்து ஒளிபரப்பாகும் இலத்திரனியல் உடைகம் ஒன்றுக்கு நேற்று திங்கட

கிழமை அளித்த ஈ-மெயில் பேட்டியிலேயே அவர் இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார். அதில் அவர் மேலும் தெரிவித்துள்ளதாவது, மக்களின் பாதுகாப்பை முன்னிட்டு முன்வைக்கப்பட்ட (02ஆம் பக்கம் பார்க்க)

முல்லைத்தீவுக் கடலில் படையினர்-புலிகள் மோதல்

(கொழும்பு)

முல்லைத்தீவு சாலைப் பகுதியில் 15 படகுகளில் வந்த விடுதலைப் புலிகள் படையினர் மீது மேற்கொண்ட தாக்குதல் முயற்சி முறியடிக்கப்பட்டு விடுதலைப் புலிகளின் இரண்டு படகுகள் தாக்கியழிக்கப்பட்டதாக இலங்கை பாதுகாப்பு அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது. (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யுத்த நிறுத்தம் செய்வதால் எந்தவித நன்மையும் இல்லை

(கொழும்பு)

போர் நிறுத்தத்தால் எந்தவித பலனும் ஏற்படப் போவதில்லை. எனவே மனிதாபிமான நடவடிக்கைகளுக்காக யுத்தம் தொடரும் என வெளிவிவகார அமைச்சர் ரோகித் போகொல் லாகம் கூறியுள்ளார்.

அரசாங்கம் கூறுகிறது

இது தொடர்பாக பி.பி.சிக்கு வழங்கிய செவ்வியல் தெரிவித்ததாவது, போர் நிறுத்தம் ஏற்படுத்தப்பட்ட சந்தர்ப்பங்களில் எல்லாம் (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சிறுவர்களை மீட்போம்
சிறுவர் ஆட்சேர்ப்பை நிறுத்து

போருக்கு சிறுவர்களை ஆட்சேர்ப்பது இலங்கை மற்றும் சர்வதேச சட்டங்களுக்கு முரணானது. இந்தப் பிரச்சினையில் இலங்கை அரசாங்கம் பூரண எதிர்ப்புக் கொள்கையைக் கடைப்பிடிக்கிறது.

புனர்வாழ்வு ஆணையாளர் தலைமையகம் unicef

அவசர அம்புலன்ஸ் சேவைக்கு அழையுங்கள் 110

யாழ். பிராந்திய சுகாதார சேவைகள் பணிமனையால், பயிற்சி பெற்ற சுகாதாரப் பணியாளர்களைக் கொண்டு இச்சேவை வழங்கப்படுகிறது.

Call 110

UNICOR, USAID, MEDICAL YEARS INTERNATIONAL, World Health Organization

நடுவு நிலை தவறா நன்னெறி காக்கும் உங்கள் நாளிதழ்

ஐ.சி.சி. டெஸ்ட் மகுடத்திற்கான தொடர்

வேகப்புயல்கள் அசத்தல்; பழி தீர்த்தது ஆஸி. சொந்த மண்ணில் தென்னாபிரிக்கா தோல்வி



பயணம் மேற்கொண்டுள்ள அவுஸ்திரேலிய அணி 3 டெஸ்ட், 5 ஒருநாள் போட்டிகள் கொண்ட தொடரில் விளையாடுகின்றது.

இதில் ஐ.சி.சி. தரவரிசையில்

சியில் வெற்றிபெற்று முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய அவுஸ்திரேலிய அணி முதலாவது இன்னிங்ஸில் சகல விக் கெட்டுக்களையும் இழந்து 466 ஓட்டங்களை எடுத்தது.

கெட்டுக்களையும் மோர்கல் 3 விக் கெட்டுக்களையும் நிறி 2 விக் கெட்டுக்களையும் ஹரிஸ் ஒரு விக் கெட்டையும் வீழ்த்தினார்.

பசிவுக்க கனக மகலாவக இன்

பெடுத்தாடிய தென்னாபிரிக்க அணி நேற்று முன்தினம் நான்காம் நாள் ஆட்டநேர முடிவில் 2 விக் கெட்டுக்களை மாத்திம் இழந்து 178 ஓட்டங்

